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Празнична архиерейска вечерня в чест на 
Преображение Господне

На 5 август една от най-благолепните столични църкви „Преображение 
Господне“ в кв. Лозенец започна своя храмов празник с архиерейска 
празнична вечерня. С благословението на Негово Светейшество Даниил, 
митрополит Софийски и патриарх Български, тя бе предстоявана от Негово 
Преосвещенство Мелнишкия епископ Герасим, главен секретар на Светия 
Синод.

Заедно с него в празничното богослужение взеха участие: ставрофорен 
иконом Василий Сарян – председател на храм „Преображение Господне“, 
ставрофорен иконом Николай Николов – председател на старинния 
митрополитски храм „Св. Петка“, иконом Васил Танев, иконом Дилян Цветков 
– председател на храм „Св. прор. Илия“, както и протойерей Климент 
Харизанов и свещеник Борис Борисов от храмовото духовенство.

Църковните песнопения бяха изпълнени от софийски псалти, ръководени от 



доц. д-р Любомир Игнатов. В радостта на енорията влязоха десетки вярващи 
от цяла София, които дойдоха в едноимения храм, за да се помолят и 
прославят Бога за великите Му благодеяния за човешкия род.

По традиция, по време на вечернята бе осветено петохлебие за здраве и 
духовна подкрепа на всички присъстващи. В края на вечернята епископ 
Герасим се обърна към молитвеното събрание и говори за чудото на св. 
Преображение и как св. ап. Петър естествено е пожелал да останат с Бога на 
Таворската планина: „Жаждата и стремежът на всяко човешко сърце е да 
бъде с Бога, да бъде близо до своя Създател, да се докосне до тази 
невеществена, нетварна, необяснима, неописуема Божия благодат“.

Владиката пожела на християните: „да полагаме усилия да живеем 
благочестиво всеки според силите си, да изповядваме на Бога греховете си, 
да се причастяваме със Светите Тайни, да кръщаваме децата си и близките 
си, да се венчаваме и да живеем в чист брачен съюз, да възпитаваме децата 
си като добри християни и всеки на своето си място да изпълнява своя си 
подвиг. Бог да ни удостои да бъдем наследници на тая благодат, която са 
усетили светите апостоли на Таворската планина“.

Епископ Герасим поздрави певците и изпълнението на храма от името на 
Негово Светейшество Софийския митрополит и патриарх Български Даниил, 
като преподаде патриаршеския му благослов.

Текст и снимки: Весела Игнатова
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